

## *Всеукраїнський олімпійський урок*



19 листопада в актовій залі головного корпусу ХНТУСГ ім. П.Василенка був проведений Всеукраїнський олімпійський урок, який відбувся за підтримкою Олімпійського комітету України, кафедри фізичного виховання та спорту.

Спорт - це запорука успіху, краси та здоров'я, а також запорука вдалого початку дня. Для того аби жити у ритмі, невпинно прагнути до нових звершень та перемог - просто необхідно мати справу зі спортом. Він дисциплінує, навчає командній роботі та сприяє новим знайомствам і дружбі.

На сьогоднішній день популяризація спортивної діяльності серед молоді є невід'ємною частиною освітнього процесу. На теренах Української землі є велика кількість олімпійських

чемпіонів, майстрів спорту та кандидатів у майстри спорту. Це свідчить про те, що наша нація прагне до досконалості, вірить у свої сили та тренує впевненість та витримку, подаючи приклад іншим. За 85 років існування університету, була підготовлена рекордна кількість майстрів спорту для ВНЗ - більше двохсот людей.

На свято Всеукраїнського олімпійського уроку завітали визначні гості:

- заслужений працівник освіти України, академік національної академії аграрних наук України, відмінник освіти, відмінник Аграрної освіти і науки України, доктор технічних наук, професор, ректор Тіщенко Л.М.;

- заслужений робітник фізичної культури та спорту України, відповідальний секретар Харківського обласного відділу Національного Олімпійського комітету України Христоєв В.А.;

- заслужений робітник фізичної культури та спорту України, голова обласного товариства «Колос» Снопок В.Ф.;

- майстер спорту міжнародного класу, учасниця олімпійських ігор Сеул 1998 року та Сідней 2000 року з настільного тенісу Ковтун О.В.;

- заслужений майстер спорту, семикратний чемпіон Параолімпійських ігор Пекін 2008 – 4 золота і 1 бронза, Лондон 2012 – 3 золота, 1 бронза, двадцятикратний чемпіон світу з плавання Веракса М.О.;

- майстер спорту міжнародного класу, учасниця Олімпійських ігор в Афінах 2004 року Рижкова О.Ю.;

- майстер спорту, срібний призер чемпіонату Європи, багаторазовий переможець міжнародних змагань, чемпіонату та Кубка України з вільної боротьби, випускник нашого університету 2008 року Ганзій В.;

- майстер спорту, срібний призер чемпіонату Європи, багаторазовий переможець міжнародних змагань, чемпіонату і Кубка України з вільної боротьби, випускник нашого університету 2010 року Манучарян Г.;

- випускник університету 2014 року, бронзовий призер чемпіонату Європи – армспорт Жигілій В.;

- майстер спорту, багаторазовий переможець міжнародних змагань, чемпіонату і Кубка України з вільної боротьби, випускник нашого університету 2014 року Пушкін О.

Урочисте відкриття Всеукраїнського олімпійського уроку здійснив ректор університету Тіщенко Л. М., визначивши спорт запорукою життя, здоров'я та успіху!

У процесі дійства гостям та студентам були продемонстровані відео роботи «Про зародження Олімпійських ігор», «Футбол у нашому університеті», «Команда регбі «Техас» та «Перемоги українських призерів Олімпійських ігор. Лондон 2012 року».

Вітали присутніх із днем спорту Салогубовський М., Тесля В., танцювальний ансамбль «Аеро», Ряднова П. та Сокол О.

За ініціативи Рижкової О.Ю. була проведена інтелектуальна вікторина на предмет знання студентами історії та положень олімпійських ігор. Найкмітливіші отримали приємні подарунки.

«За значний вклад в розвиток Олімпійського руху на Харківщині» Олімпійським комітетом були нагороджені: Тіщенко Л.М., Жила В.І., Войтов В.А., Артьомов М.П., Моїсєєва Н.І., Калініченко С.Н., Гаєк Є.А., Хондолу Є.Н., Тіхонова О.В.

А також «За вагомий вклад в пропаганду Олімпійського руху на Харківщині» нагороди отримали: збірна команда університету з регбі «ТЕХ-АС» та збірна команда університету з футболу, Дем'янова Л., Кнігін Я., Слюсаренко С., Грабницький В., Фільчаков Я., Олейнік А., Новіков С., Серєда А., Ананченко Б., а також гравці збірної команди з регбі: Сахно А., Омеляненко А., Лукашенко А.

За перемогу у міжфакультетських змаганнях з футболу були нагороджені:

I місце – команда ННІ ЕКТ;

II місце – команда ННІ БМ;

III місце – команда ННІ МСМ.

Капітани команд отримали приємні подарунки від кафедри культурних універсалій.

Свято, приурочене до Всеукраїнського олімпійського уроку, транслювалось на провідних телеканалах Харкова – АТН та ОТБ.

Протягом усього дійства зі сцени лунали найщиріші побажання та настанови, до яких приєднуємося і ми. Спробуйте знайти місце для спорту у вашому житті і ви не пошкодуєте! Успіхів, здоров'я та наснаги Вам, шановні студенти!

*РОМАНОВА Руслана,  
голова прес-центру студентського комітету ННІ БМ*

